	Matematika 2

	Zadaci                           9. 10. 2004.
	Ime i prezime,  broj indeksa
	sala

	Zadaci i teorija rade se 120 minuta. U svakom zadatku konačan odgovor upišite u odgovarajuće polje. 
	
	

	1

2

3

4

5

6

7

suma

1

2

suma



	1. Odrediti vrednost parametra 
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tako da proizvod dva rešenja jednačine       
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	Odgovor : 
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	2. Naći inverznu matricu matrice 
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	Odgovor :
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	3.  Kroz središte duži određene tačkama 
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postaviti pravu q normalnu na pravu p, koja je zadata parametarski 
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	Odgovor :  


[image: image8.wmf]2

 :

2

z

qxy

-

==

-



	4. Dat je skup 
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. Koliko se različitih binarnih relacija 
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 može definisati u skupu X  takvih da važi :
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	5. a) Koliko ima Bulovih funkcija 
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 takvih da je formula 
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 tautologija?      b) Jednu od njih predstaviti tablicom.
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b) 
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	6.  Rešiti matričnu jednačinu 
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, gde su matrice A, B, C i D date sa : 
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	Odgovor :
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	7. Odrediti sopstvene vrednosti i sopstveni vektor koji odgovara najvećoj sopstvenoj vrednosti matrice 
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Sopstvene vrednosti :
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Sopstveni vektor :
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